

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Μια νέα σχολική χρονιά ξεκινά, μια νέα ευκαιρία να θέσουμε καινούριους υψηλούς στόχους. Το σχολείο είναι ο χώρος που παρέχει στα παιδιά μας πολλές ευκαιρίες για να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες, να αναπτύξουν την προσωπικότητά τους και παράλληλα να καλλιεργήσουν το πνεύμα τους.

Αγαπητοί Γονείς, Σας καλούμε και φέτος να μοιραστείτε μαζί μας τις ιδέες σας, να συνδράμετε με κάθε τρόπο στην προσπάθειά μας, να συμμεριστείτε την αγωνία μας και μαζί να πορευτούμε για μια πιο εποικοδομητική σχολική χρονιά. Χρειαζόμαστε όσο ποτέ άλλοτε την υποστήριξη και την εμπύχωση σας. Το σχολείο μας αποτελείται από έμπειρους αλλά και νέους εκπαιδευτικούς, με μεράκι κι όρεξη για δουλειά, υπεύθυνους και καταρτισμένους, ικανούς να ανταπεξέλθουν πλήρως στα καθήκοντά τους. Ας εργασθούμε όλοι μαζί για το καλό των παιδιών μας!

Καλή Σχολική Χρονιά σε ΟΛΟΥΣ.

ΕΝΑΡΞΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ

Για την ασφαλή προσέλευση των μαθητών θα ακολουθήσουμε την παρακάτω διαδικασία:

Στις εισόδους του σχολείου θα υποδέχονται τους μαθητές/τριες οι εφημερεύοντες ως εξής:

Όλες οι ΤΑΞΕΙΣ: 8:15 από την Είσοδο Α' (Βασιλέως Γεωργίου) ή την

Είσοδο Β' (Πάρκιν).

Η συγκέντρωση μαθητών θα γίνεται στον εσωτερικό χώρο του Σχολείου εκτός από ειδικές περιστάσεις.

ΔΙΑΛΕΙΜΜΑΤΑ

Οι ζώνες στο προαύλιο διαμορφώνονται ως εξής:

Α' Β' Γ' ΤΑΞΕΙΣ: α' ζώνη- κεντρική είσοδος (Β. Γεωργίου)

Δ' Ε' ΣΤ' ΤΑΞΕΙΣ : β' ζώνη- γήπεδο βόλεϊ και μπάσκετ (Πάρκιν)

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ

Η αποχώρηση 1:15 γίνεται ως εξής:

Α΄ Β΄ Γ΄ ΤΑΞΕΙΣ: Είσοδος Α΄ (Βασιλέως Γεωργίου)

Δ΄ Ε΄ ΣΤ΄ ΤΑΞΕΙΣ: Είσοδος Β΄ (Πάρκιν).

Οι μαθητές-τριες των Α΄ και Β΄ και Γ΄ τάξεων παραδίδονται στους/στις συνοδούς τους και μόνο.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ

Το ολόημερο θα ξεκινήσει κανονικά τη λειτουργία του από τις 12/9 με υπεύθυνο εκπαιδευτικό την κ. Κοκκώνη Άννα.

Η αποχώρηση όλων των μαθητών του ολόημερου γίνεται **ΜΟΝΟ από την έξοδο Β (Πάρκιν)**

Στις 15.00 γίνεται η πρώτη αποχώρηση και στις 16.00 η δεύτερη αποχώρηση.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ

Το κυλικείο του σχολείου θα λειτουργήσει σύμφωνα με όλους τους υγειονομικούς κανόνες.

Εφιστούμε την προσοχή των γονέων στην έγκαιρη προσέλευση των μαθητών και μαθητριών, καθώς, επίσης, και την απαρέγκλιτη τήρηση των κυκλοφοριακών κανόνων, τη συνεργασία στις υποδείξεις της σχολικής τροχονόμου και τη χρήση της διάβασης από όλους.

Με εκτίμηση

Η Δ/ντρια του Σχολείου

Ασημίνα Ξουλεή

- Για έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση επισκεφθείτε τον ιστότοπο του σχολείου μας.